



ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY
ASOCIACE BRONTOSAURA
EC MELUZÍNA RCAB ZVOU NA:

Seminář k řezu ovocných dřevin

Co to bude:

Nácvik výchovného řezu jabloní a hrušní do 10 let po výsadbě.

Nácvik udržovacího řezu jaderovin v dospělém, plně produktivním věku.

Nácvik řezu drobného ovoce.

*Podrobnosti viz program akce

KDE: Školní botanická zahrada Dalovice

KDY: 22.2. 2025 od 14.00

Dotazy: ec.meluzina@volny.cz

Tento plakát ke stažení: www.meluzina.info/



<https://www.meluzina.info/>



PODPORUJÍ NÁS:

Program akce:

Datum: 22.2.2025 sráž ve 14:00 u zahradního domku u vchodu do Školní botanické zahrady v Dalovicích

Náplň semináře: Na místě jsou k dispozici ovocné stromy vysazené v letech 1994 – 2024 a keře 2022-2024. Zkusíte si techniku a technologii řezu pro výchovný řez stromů do 10 let a udržovací řez nad 10 let po výsadbě. Výchovný a udržovací řez je zaměřen na velké jabloně a hrušně pěstované v zatravněných alejích a sadech.

U drobného ovoce bude probírán jeho zimní řez na podporu plodnosti a vitality keřů rybízu, angreštu a ostružin. Každé téma semináře lze absolvovat i samostatně.

Během semináře můžeme probrat i další otázky, které souvisejí s pěstováním ovocných druhů a podporou volně žijících druhů v krajině, sadu i zahradě.

Na místě bude k dispozici horká voda na přípravu kávy, čaje nebo instantní polévky a něco drobného k zakousnutí a přestávce.

Lektoři semináře:

- ovocné stromy: Ing. Martin Lípa – zakladatel a správce genofondové plochy Dalovice

- drobné ovoce: Jana Zikmundová, DiS. - zahradnice Školní botanické zahrady

S sebou: teplé pracovní oblečení a pracovní rukavice. Důležité budou i teplé a pevné pracovní boty, které dobře vzdorují vlhku. Doporučujeme ochranné brýle proti poletujícím pilinám. Ochranné brýle a nářadí budou k zapůjčení na místě. Vlastní nářadí přineste jen pokud jste na něj zvyklí.

Účastnický poplatek: je 300,- Kč na osobu zaplatte na účet: **754594036/5500**. Variabilní symbol platby (v.s.): **250222**. Do zprávy pro příjemce napište jména přihlašovanych osob. Po zaplacení účastnického poplatku a potvrzení od EC Meluzína RCAB jste přihlášení.

Dobrovolníci na akcích EC Meluzína RCAB a lidé, kteří podporují botanickou zahradu dary, mají účast zdarma. Pošlete ale registrační e-mail, abychom Vám drželi místo.

Počet účastníků: omezen na 12 osob. Přihlašte se, prosím, nejpozději do 20. 2. 2025 24.00 hod na mail: ec.meluzina@volny.cz. Připište o jaké téma semináře máte zájem.

Prosbu: Své domácí mazlíčky prosím neberte sebou. Na semináři se potřebujeme věnovat bezpečnému a harmonickému vztahu stromů a lidí. Nejsme přitom schopni garantovat bezpečný a harmonický vztah zvířat a lidí.

Upozornění: akce bude odložena na pozdější termín v případě počasí nevhodného pro řez (tzn. vytrvalý déšť nebo sněžení, silný celodenní mráz). Potřebujeme kontaktní mail na všechny účastníky, abychom je mohli informovat o případných změnách.



Popis cesty: MHD 17 Dalovice konečná. Odtud cca 100m po Hlavní ulici a dále do brány zahrady. GPS brány: N50.24914 E12.89249

Parkovat možno přes ulici u brány vstupu na zahradu nebo u Obecního úřadu Dalovice.

Operativní kontakt pro případ bloudění: Martin Lípa: 777086620

stránky EC Meluzína RCAB:

www.meluzina.info

stránky Školní botanické zahrady:

www.kvetena.info

